

Среди месяцев Всевышним избраны Мухаррам

Автор: Administrator
05.09.2019 19:33



В минувшую пятницу имам-хатыб с. Тат. Канадей Кузнецкого района Султан хазрат Богданов провел пятничную проповедь в мечети № 1903 г. Кузнецка. Проповедь была посвящена достоинствам месяца Мухаррам. Также в этот день все прихожане имели возможность сделать несколько глотков благодатной воды Зам-Зам, привезенной недавно одной хаджией из г. Кузнецка. Поистине месяц Мухаррам – благодатный месяц, первый месяц года, один из запретных месяцев, о котором сказано в Коране (смысл): «Воистину, Аллах в тот день, когда сотворил небеса и землю, определил число месяцев – двенадцать, согласно Писанию Аллаха. Четыре месяца из них запретные, это – стойкая религия. Так не причиняйте же в эти месяцы вреда сами себе».

«Наказание и вознаграждение за поступки в эти месяцы возрастают. Притеснение в любые месяцы является большим грехом, но в эти четыре месяца наказание за него увеличивается. Всевышний возвеличил пророков, избрав для этого их. Из всей человеческой речи Всевышний обособил поминание Его. Среди месяцев Всевышним избраны Рамазан и Мухаррам. Самым лучшим из дней перед Всевышним является пятница, из ночей – ночь Ляйлят уль-Кадр. Возвеличивайте то, что возвеличивает Всевышний». (Ибн Касир, толкование суры «ат-Тавба», 36 аят)

От Абу Хурайры (да будет доволен им Аллах) сообщается, что Пророк Мухаммад (с.а.в.) сказал о достоинстве поста в этом месяце: «После поста в месяце Рамазан самым достойным является пост в месяце Аллаха – Мухарраме» (Муслим).

Аль-Иззу ибн Абд аль-Салам сказал: «Аллах увеличивает вознаграждение за совершённые дела, как, например, вознаграждая в большей степени за пост в Рамазан, нежели за пост во все другие времена, и также в день Ашура, достоинство которого происходит из-за щедрости и доброты Аллаха к Его рабам в этот день...»

[Перейти в фотоальбом](#)